
広報広聴常任委員会会議録 

 

 

１ 日  時  令和２年１０月８日（水） 

９時５８分開会  １０時４６分閉会 

 

２ 会議場所  役場３階第２委員会室 

 

３ 出席議員  委員長：佐藤幸一 副委員長：深沼達生 

        委 員：川上 均、山下清美、中河つる子、加来良明 

        議 長：桜井崇裕 

 

４ 事務局   事務局長：田本尚彦、次長：宇都宮学、係長：鴇田瑞恵 

 

５ 説明員   なし 

 

６ 議  件 

 

（１）議会だより第１６３号の発行について 

①掲載内容の確認 

  ②ページ構成案の協議 

  ③メインページの内容、写真の協議 

 ④一般質問の答弁に関連する掲載写真の確認 

 ⑤提出期限等の確認 

（２）その他 

 

７ 会議録    別紙のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



広報広聴常任委員会 【開会 ９：５８ 閉会 １０：４６】 令和２年１０月８日 

 

 

（１）議会だより第 163 号の発行について 

 

①掲載内容の確認 

協議事項・協議結果 

議会だより第 163 号の掲載内容（第６回定例会）について、事務局より配付資料に基

づき説明を受けて、掲載内容を確認した。 

 

②ページ構成案の協議 

協議事項・協議結果 

議会だより第 163 号のページ構成（案）について、事務局より配付資料に基づき説明

を受けた。 

 ページ構成案について、委員から、「２～３Ｐには清水高校模擬議会の記事を掲載す

る旨の事務局提案があったが、議会だよりとしては、定例会がメインであり、今回は決

算不認定とこれまでにない経過があったことから、２～３Ｐには９月定例会の記事を掲

載し、高校模擬議会の記事は一般質問の後に掲載しては」との意見があり、９月定例会

の記事「４～５ページ」を「２～３ページ」へ繰り上げ、以下一般質問までの記事を２

ページ繰り上げることに決定した。また、委員から、「高校模擬議会記事の繰り下げに

伴い、高校模擬議会と議会モニター会議の記事をまとめて掲載しては」との意見があり、

16～17 ページとなった清水高校模擬議会の記事に続く 18～19 ページの記事については、

議会モニター会議の記事を一番最初に掲載することに決定した。 

 

③メインページの内容、写真の協議 

協議事項・協議結果 

２～３Ｐとなったメインページの内容について、メイン記事として、「令和元年度一

般会計決算を不認定」「職員給与等調査特別委員会を設置」とし、サブ記事として「新

型コロナウイルス対策の補正予算を可決」とすることに決定。写真については、事務局

へ一任することに決定した。 

 

④一般質問の答弁に関連する掲載写真の協議 

協議事項・協議結果 

一般質問の答弁に関連する掲載写真について、答弁要約担当委員から写真撮影案の発言

を求め、了承した。 

 

○答弁要約担当委員から発言のあった写真撮影案 

加来委員：川上議員の質問の写真については、２項目ある。１項目目の避難確保計画

については、作成済み施設のうち許可を受けた１施設を事務局に依頼して



撮影済み。２項目目の道の駅については、国道 38 号線と国道 274 号線の

交差している箇所を撮影する予定。紙面構成により写真が１枚または２枚

となる。 

山下委員：中島議員の質問については、清水高校と体育館であるので、それぞれの施

設の写真を撮影する予定。紙面構成により写真が１枚または２枚となる。 

中河委員：佐藤議員の質問については、上水道基本料金についてである。写真の提供

については、佐藤委員長にお願いしている。 

川上委員：鈴木議員の質問については、清水高校の写真を予定していたが、中島議員

の分とだぶる可能性があるので、鈴木議員と相談する。 

深沼委員：中河議員の質問については、ケアハウスの設置についてだが、写真につい

ては中河議員にお願いをしている。 

佐藤委員：川上議員の質問の写真については、川上議員と相談する。 

 

⑤提出期限等を確認 

協議事項・協議結果 

・表紙の写真とその説明 

 表紙写真の担当委員である川上委員より、「当初、御影保育所で作っている畑の収穫

風景の撮影を予定していたが、既に終了しており撮影できなかった。子育て支援課に撮

影した写真を事務局へ送付してもらえるよう対応したい」との説明があり、了承された。 

 

・町民の声 

 町民の声の担当委員である佐藤委員長より、「当初予定していた方が写真を掲載する

のであれば辞退したい旨の話があったので了解し、そのあとに別な方に依頼し今日イン

タビューをする予定」との説明を受けた。インタビューを行う予定の町民の方は長く町

に住まわれ、よく顔が知られた方であり、委員からは、「普段登場していない方がよい

のではないか。直近の町民の声の流れでは、最近町へＵターンされた方や移住をされた

方の掲載が多いので、今回はできればその流れに沿った方にしては」との意見があり、

担当委員である佐藤委員長はその旨了承し、インタビュー先を変更することとした。 

 

・提出期限 

表紙写真とその説明、町民の声インタビューと顔写真、一般質問の関連写真の提出期

限は 10 月 20 日であることを確認した。 

 

（２）その他 

協議事項・協議結果 

 次回（３回目）の委員会は、10 月 22 日（木）午前 10 時に開催することに決定した 

 


